



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
НІЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА
Рада підприємців при Ніжинській міській раді

Площа імені Івана Франка, 1, м. Ніжин, 16600, тел.: (04631) 2-53-36, E-mail: rp@nizhynrada.gov.ua

№ 13 від 29.10.2021 р.

Міському голові м. Ніжина
О. М. Кодолі
Секретарю Ніжинської міської ради
Ю. Ю. Хоменку
Депутатам Ніжинської міської ради

Відкрите звернення

Звертаємося до вас у зв'язку із закінченням 27 жовтня 2021 року строку повноважень чинного складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді, визначеного рішенням Ніжинської міської ради від 23 жовтня 2019 р. № 16-62/2019 «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді». Протягом дворічного періоду роботи Ради підприємців відбулося одинадцять засідань, члени Ради підприємців брали участь у проекті Forbiz щодо розвитку МСП у Ніжині, різноманітних підприємницьких форумах, «круглих столах», місячниках до Дня підприємця. Пандемія вірусної хвороби суттєво вплинула на нашу діяльність, через неї втратили двох членів – А. М. Литвина і Т. Г. Легу, тому початково намічений план роботи сповна виконати не встигли. Зміна міської влади в результаті виборів також вплинула на нашу діяльність. На жаль, не в кращу сторону.

Промовистий факт: міська рада не ухвалила жодного рішення за пропозиціями та рекомендаціями Ради підприємців. Більше того, вона не зважала у взаєминах із Радою підприємців на свої ж рішення та вимоги Положення про Раду підприємців при Ніжинській міській раді. На словах заперечень не було, а на ділі – ігнорування, хоча наша діяльність має тверду правову основу.









У цьому зв'язку змушені нагадати, що дорадча демократія, демократія участі, або ж партисипаторна демократія закріплена законодавчо в нашій державі поряд із двома іншими загальноновизнаними конституційними формами – безпосередньої та представницької демократії. Тому зволікання з формуванням нового складу

Ради підприємців не може перервати тяглість її діяльності, початок якої поклато рішення Ніжинської міської ради від 27 грудня 2013 року № 7-47/2013 «Про створення Ради підприємців при Ніжинській міській раді» на підставі ст.10 Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні».

Закликаємо невідкладно ухвалити рішення про продовження до 23 грудня 2021 року строку повноважень чинного складу Ради підприємців відповідно до проекту рішення від 19.10.2021р. № 655, а також схвалити зміни до нормативних документів, які направлені на вдосконалення взаємодії Ради підприємців з постійними комісіями міської ради і відділом економіки та інвестиційної діяльності виконавчого комітету міської ради.

На завершення, відзначаємо, що позитивні зрушення у сфері підприємництва в місті відбуваються – створюється бізнес-хаб, що покращить умови роботи Ради підприємців, виявили бажання взяти участь в новому складі Ради підприємців керівники потужних підприємств, відомі підприємці з активною громадянською позицією, члени підприємницьких об'єднань. Це дає підстави сподіватися на успішнішу взаємодію міської ради і Ради підприємців у подальшому.

Члени Ради підприємців:

 М.Б. Шкурко
 С.В. Кот
 Андрієва В.Д.
 А. Зайко
 Мисиню М.М.
 М. Сабкошкіна
 Курочкіна С.І.
 Сабунак М.І.